

中华人民共和国商务部

感谢信

法国中国工商会

新冠肺炎疫情发生后，你会身在海外、心系祖国，积极响应境外中资企业商（协）会联席会议办公室的倡议，第一时间自发自愿号召会员中资企业筹集和捐赠紧缺医疗物资以及捐款，驰援国内抗击疫情，为打赢新冠肺炎疫情阻击战贡献重要力量。同时，你会指导会员中资企业认真做好自身疫情防控工作，并引领他们有序复工复产和开展正常生产经营，为维护会员中资企业的权益与发展、推动高质量共建“一带一路”提供了有力支持和服务保障。

我部高度赞赏你会在前一阶段抗击疫情的过程中展现出的爱国情怀、社会责任和精神风貌，对你们的主动作为和积极贡献表示衷心感谢！目前，海外疫情形势严峻，希望你们在保障自身健康安全的同时，积极引导和规范中资企业采取有效防疫措施和稳妥开展生产经营，在遵守当地法规政策的前提下履行力所能及的社会责任，树立良好形象。我部愿与你会一道为全面战胜疫情携手奋战，并在今后的工作中进一步加强交流、深化合作，努力为你会及境外中资企业提供更高质量的服务，支持你们更好更快的发展，为推进“一带一路”建设、实现互利共赢合作、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。



2020年4月18日

商务部办公厅

商务部办公厅

2020年4月21日印发
